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Exemple d'un probléme de discrimination & deux classes, &
avec une séparatrice non-linéaire : le cercle unité. Le probléme
n'est pas linéairement séparable.

Exemple d'un probléme de discrimination & deux classes, &
avec une separatrice lingaire : la droite d'équation ¥ = x. Le
probléme est linéairement séparable.


http://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9jb21tb25zLndpa2ltZWRpYS5vcmcvd2lraS9GaWxlOlNlcGFyYXRyaWNlX2xpbmVhaXJlLnN2Zz91c2VsYW5nPWZy
http://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9mci53aWtpcGVkaWEub3JnL3dpa2kvRmljaGllcjpTZXBhcmF0cmljZV9saW5lYWlyZS5zdmc=
http://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9jb21tb25zLndpa2ltZWRpYS5vcmcvd2lraS9GaWxlOlNlcGFyYXRyaWNlX25vbl9saW5lYWlyZS5zdmc/dXNlbGFuZz1mcg==
http://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9mci53aWtpcGVkaWEub3JnL3dpa2kvRmljaGllcjpTZXBhcmF0cmljZV9ub25fbGluZWFpcmUuc3Zn
http://getfireshot.com/pdf_aHR0cHM6Ly9mci53aWtpcGVkaWEub3JnL3dpa2kvQ2VyY2xlX3VuaXQlQzMlQTk=

